
 

 

 

 

長野ヒデ子さん講演会が行われました！ 

 

 

 

 

 ２月２２日（日）、黒川町家読連絡会主催の家読講演会が黒川コミュ

ニティセンターで開催されました。講演は「絵本と紙芝居の魅力」とい

うテーマで、長野先生が自身の絵本を紹介しつつ描いた当時のエピソー

ドを、ユーモアを交えながら講演されました。また紙芝居は絵本と違う

魅力があり、紙のめくり方を工夫することで物語の世界により没入する

ことができることを参加者の方々は学ばれていました。講演の最後には

絵本のプレゼントをかけたじゃんけん大会と、長野先生のサイン会があ

り、会場は大いに盛り上がっていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３月の主な予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❁ご寄附ありがとうございました（まちづくり基金へ） 

花 房 区 杉山 光正 様（ 亡母 ふみ子様 香典返し） 

長野ヒデ子さん原画展 お話を聞く様子  絵の違いを探す様子 

２月１８（水）黒川コミュニティセンター

の図書室で長野ヒデ子さんの原画展を

観に黒川小学校の１年生と２年生が来

ていました。児童達は絵本と紙芝居の

原画では絵の向きが違う事、絵の違い

があるとお話を聞いて、本を手に取って

原画と見比べていました。「あっ！みつ

けた！」「かえるがいる！」など目をキラ

キラさせながら見つけていました。発表

も凄く上手でした。      森近 

記録をする様子 発表をする様子 

伊万里スプリングスポーツデイ 参加者募集 

〇日時 ３月２０日(金・祝) 

〇開催種目、場所、開会時刻 

・第２回伊万里市民モルック大会 

 場  所：国見台球技場 ※雨天時 国見台武道館 

 時  間：午前９時 

 参加料 ：１チーム ５００円 

・第３４回伊万里っ子・キッズスポーツフェスティバル 

内  容：①ラグビー、②バスケットボール、③ホッケー 

 時  間：午前９時 

 参加料 ：無料 

申込方法：市スポーツ課またはコミュニティセンターに直接持参 

問合先 ：スポーツ課スポーツ振興係（☎23-3187） 
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黒 川 町 の 人 口 

令和 ８年 ２月 1 日現在 前月比 

総人口 ２,５９４人 －３ 

男性〃 1,５１５人 －５ 

女性〃 １,０７９人 ＋２ 

世帯数 1,４８８世帯 ±０ 

◎消防車や救急車がサイレンを鳴らして接近してきたら・・・ 

 

・狭い道路や交差点などを避け、見通しの良い安全な場所で速や

かに左側に寄って、ハザードランプを点滅させ、一時停止をしてく

ださい。 

・消防車や救急車からマイクで指示する場合がありますので注意

して指示に従ってください。 

・病気やケガの容体により低速走行する場合があります。 

伊万里消防署 北分署 ２７－２１１９ 

緊急走行に対するご理解とご協力を 

シルバー人材センター会員募集 

〇入会できる方 市内在住の概ね６０歳以上の方 

〇入会方法   入会説明会に参加し、申込書を提出してください 

・開催日  ４月１０日(金)、５月１１日(月) 

       ６月１０日(水)、７月１０日(金) 

・会場   シルバー人材センター ２階会議室 

 ・時間 午前９時３０分 

※出張説明会も予定しています。詳しくは、下記へお問い合わせくだ

さい。 

〇応募・問合先 シルバー人材センター ☎２３－３４７１ 

「宝篋印塔」が移設整備されました。 

 

 

 

 

 

 横土井の、人柱の供養塔ではないかと云われている宝篋印塔の移設及び

説明看板設置は、立川河口部の全体工事完成後に行う予定でしたが、立川

の川幅拡張工事のため、「よこどい橋」完成から５年ほど遅れていました

が、この度、若宮神社及び塩屋区代表の方々のご理解とご承諾により、龍

宮社の境内に移設整備することができました。 

 町民の皆様には、立派に整備された「宝篋印塔」を是非、ご覧いただき

ますよう、ご案内申し上げます。        

黒川町ふるさと研究会 

 

老人クラブに入りませんか？ 

 黒川町老人クラブは、仲間づくりを基本に、生きがい・健康・地

域づくりを目指して幅広い活動に取り組んでいます。 

★健康づくり            ★文化活動 

・グラウンド・ゴルフ大会      ・老人福祉大会 

・百歳体操             ・芸能交流会 

・ウォーキング等の健康づくり            等 

 興味がある方は、お住まいの地区の老人クラブにご相談くださ

い！ 

 

 

 

 

仕事を通じて、生きがいづくりと 

仲間づくりをしませんか 


